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Személy

A  fővárosnak nincs pénze a hó eltakarítására
A  villamosforgalmat nem zavarta meg nagyobb mértékben a havazás. — Nem fog egyhamar megismétlőd« 

a havazás? — A  korcsolyapályán jó szezonra számítanak

(A Magyarország tudósítójától.) A  váratlanul be­
köszöntött első bő teljesen ellepte tegnap a főváros 
íiccáit és a mai olvadás még csak rontott a helyzeten. 
Az eltakarító munka csak ügyes helyeken folyik és 
mindenfelé a piszkos hó egész hegyrendszere emelke­
dik. A  házmesterek szintén nem igen sietnek a járdán 
felgyülemlett hó eltisztogatásával. Az egész késede­
lemnek pedig, mint alább részletesen megírjuk, olyan 
okai vannak, melyek ismét azt bizonyítják, hogy a 
főváros mai urai nem tudnak megfelelni a mai idők­
ben megnehezedett feladataiknak.

A  hóeltakarítás ügyében érdeklődtünk 
a Köztisztasági Hivatalnál, 

amelynek vezetője, Ballá Alfréd a következőket mon­
dotta:

— A  Köztisztasági Hivatal meglehetősen nehéz 
helyzet előtt áll, mert a rendszeres eltakarítási 
munka megkezdése egyelőre elháríthatatlan akadály­
ba ütközik. Tegnap délelőtt személyesen kértem Csu­
por tanácsnok úrtól, hogy a rendkívüli munkára 
Szükséges három millió koronát utalja ki számunkra. 

A  központi pénztárban azonban nem volt meg­
felelő összeg és így rendkívüli munkásokat fel­

venni nem tudtunk.
Ilyen körülmények között csak a rendes létszámunk­
kal, 950 emberrel kezdhettük meg ma a munkát, s ez 
természetesen nem elég ahoz, hogy a szükséges hó­
ekéket is üzembe helyezhessük. Ma reggel hat órától 
folyik a lehető keretek között a munka, do félő, hogy 
abban az esetben, r

ha még a mai nap folyamán legalább ezer rend­
kívüli munkást alkalmazni nem tudunk, a be­
álló olvadás annyira 'megnehezíti az eltakarítást, 
hogy még napokig ilyen piszkos maradhat a 

főváros uccáinak képe.

— Mindenesetre sajnálatos, hogy anyagi nehézse• 
igék miatt az eltakarítás késik és természetesen 
ennek következményei minden téren érezhetők. A  
szemétfuvarozás nagyon meglassult, mert a fogatok 
csak négy lóval tudnak bejönni és ezért van az, hogy 
a. kapuk előtt néhol még a déli órákban is látható 
az összegyűjtőit szeméi. A  szónfuvarozásban is érez­
hető némi nehézség és éppen most értesülünk arról,

I hogy a Kőbányai úton egész sor szeneskocsi áll. 
Természetesen ilyen helyre azonnal munkásokat kül­
dünk a lehető leggyorsabban és a forgalmi akadá­
lyokat igyekszünk elhárítani. Annál szomorúbb ez 
a helyzet, mert kétségtelen, hogy ezer éjjeli és nap­
pali kisegitömuukás beállításával 2—3 napon belül 
megtisztíthattuk volna az utcákat és ez a. mai viszo­
nyok mellett a költségvetést: sem rendíthette' volna 
meg mert a rendkívüli munkások napi bérét 400 ko­
ronában állapítottuk meg, ami ilyen nehéz munkánál 
éppen a méltányosság határán van.

A  villamosforgalomban
e hóesés nem okozott nagyobb nehézséget. Mint az 
Egyesített. Villarnosvasutak illetékes ügyosztályának 
vezetősége közli velünk, mindössze kisebb késésekről 
lehet szó, ennek oka azonban az, hogy a sín síkos­
sága miatt a villamosok lassabban járnak és a fel­
szállás az neea csatakossága miatt lassabban törté­
nik, mint máskor.

Éhez a nyilatkozathoz csak annyi a hozzáfűzni 
valónk, hogy a sín síkosságán lehet segíteni, ha 
itt is, mint Bécsben, a villamoskocsik vezetői rendU 
szeresen el lennének látva elegendő homokkal és azt 
különösen lejtős utakon a kocsiból kinyúló csövön át 
a kerék elé szórnák. Kivételesen látható ez a szerke­
zet a pesti villamosokon is, de többnyire csak száraz 
időben és akkor is hiányzik a lapát mellől a homok. 
Kívánatos volna, hogy a megváltási terveken kívül 
a város vezetősége ilyesmivel is foglalkozzék.

A  Meteorológiai Intézetnél

az időjárási helyzetről ........ ..
a következőket mondották:

— A  korai hóesés velejár a korai téllel, mely kü­
lönben csak szokatlan, de semmiesetre sem abnormá­
lis. Éppen a hazai klímának általános statisztikák 
szerint egyik jellemzője a novemberi hó, mely csak 
fokozottan csapadékos őszöknél szokott elmaradni. 
Az utóbbi években többször volt erre példa, s ezért 
érte a közönséget ilyen váratlanul a hóesés. Külön­
ben a havazás az ország majdnem egész területére 
kiterjedi, pontos adatok azonban még eddig nem ér­
keztek be hozzánk. A  havazás megismétlődésétől a 
jelek szerint hamarosan nem kell tartani és valószí­
nűleg az olvadás pár nap alatt magától is megtisz­
títja a főváros uccéit.

Az első hó nemcsak akadályokat jelent, hanem 
a tél örömeinek is korai beköszöntője.

A  városligeti nagy jégpályán 
már javában folynak az előkészítő munkálatok, az 
épületet renoválják és a várócsarnok egészen ú:i kön­
töst kap. A  vezetőség a tavalyi korcsolyaszezónnál 
is kedvezőbbet vár az idén, s reméli, hogy a tavalyi 
58 koresolyanappal szemben az idén, tekintve azt, 
hogy a tél már novemberben megkezdődött, legalább 
is nyolcvan korcsolyanap örvendezteti meg a téli 
sport híveit. Különben már a beiratkozások nagyban 
folynak a Budapesti Korcsolyázó Egyletnél, pedig 
régi szokás, hogy mindenki halogatja a beiratkozást 
és csak az első jégnapon jelenik meg korcsolyával a 
kezében. Ez az oka annak, hogy a jégpremier nap­
jain óriási a tolongás. A  vezetőség nagyon szeretné, 
ha az első jégnap, melyhez, csak két éjszakán át tartó 
5 fokos hideg kell, az első hó után, e tekintetben is 
különbözne a tavalyitól. Amúgy is elég sorbaállás 
van a fővárosban.


